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رقم  نوع المھارة
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  1 تذكر
11 

كتابة الكسور على صورة اعداد عشریة منتھیة واعداد عشریة دوریة وكتابة الاعداد العشریة في 
 2 استخدام المعلومات والمفاھیم صورة كسر    

 3 التفكیر الاستراتیجي الموسع
 27 1 تذكر

28 
 تبسیط تعابیر الأعداد الحقیقیة عن طریق ضرب احادیات الحد وقسمتھا
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 2 استخدام المعلومات والمفاھیم
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 3 التفكیر الاستراتیجي الموسع



     

 
 
 
 
 

 )11كتابة الكسور على صورة اعداد عشریة منتھیة واعداد عشریة دوریة وكتابة الاعداد العشریة في صورة كسر    ص(

 تذكر السؤال الاول:
2اكتب الكسر على شكل عدد عشري 
5

 
D)      0.4                      C)       0.1                    B)       4                       A)        2.5                    

 معلومات ومفاھیم السؤال الثاني:
1اكتب الكسر الاتي   
8

 بشكل عدد عشري  2 
 

D)          1 7
8

                   C) 2125                      B) 2.125                        A) 2                            

 
 

 تفكیر موسع السؤال الثالث:
.0   اكتب العدد      :بصورة كسر�2

 
D)         2

99
                    C)      2

9
                        B)          9

2
                     A)         2

10
                       

 
 

 29و28تبسیط تعابیر الأعداد الحقیقیة عن طریق ضرب احادیات الحد وقسمتھا                                   ص 
 السؤال الرابع:
82بسط التعبیر 

83
 

 
D)   1

8 
                         C)    85                       B)             8                A)       82                   

 
 السؤال الخامس:

 
 (5𝑋𝑋3)(3𝑋𝑋8)بسط التعبیر الاتي الى ابسط صورة 

 
D)        A)  8𝑥𝑥5            C)    A)  15𝑥𝑥24             B)   15𝑥𝑥11                                A)  1 5𝑥𝑥5 

 
 
 

 السادس:السؤال 
10×75×53اوجد ناتج العبارة بابسط صورة: 

5×74
 

 
D)       7×10

5
                  C)   25×10

71
                    B)      7

2×10
5

                 A)  1750                     

 
 
 
 

 46ص                       تبسیط التعابیر التي تتضمن أسسا سالبة                                      



     

 السؤال السابع :
1:  (  1-اكتب الصیغة بشكل اس سالب بخلاف 

25
( 

 
D)    5−2                      C)         25−1              B)      25                   A)      52                      

 
 السؤال الثامن:

3−2اكتب التعبیر بأبسط صورة ممكنة   × 2−4 
 

D)     212               C)     1
128

                       B)    27                        A)      2−7                   
 

 السؤال التاسع:
 10كیلو مترا عند الفقس اكتب العدد في صورة اسیة اساسھا  0.0000001یبلغ طول ضفدع الشجر الامریكي حوالي 

 
D)         1 × 107           C)      6 × 106             B)     1 × 10−7             A)    1 × 106                  

 
 
 
 
 

 19ص     كتابة وتقییم التعابیر التي تتضمن اسسا سالبة                                          
 السؤال العاشر :

 24اوجد قیمة التعبیر 
 

D)       8                    C)        16                    B)     6                       A)     -8                      
 السؤال الحادي عشر:

5)ان قیمة التعبیر 
7
)3 

 
D)    −125

343
                    C)     5

343
                     B)      125

7
                      A)         

125
343

                   
 
 
 

 السؤال الثاني عشر:
𝑐𝑐2ان قیمة التعبیر  + 𝑑𝑑3   اذا كانc=8   وd=-3 

 
D)  37                         C)          91                  B)           -

37                 
A)        -91                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 84تقدیر الجذور التربیعیة والجذور التكعیبیة                                                 



     

 السؤال الثالث عشر:
 27√قرب الجذر الاتي الى اقرب عدد صحیح    

 
D)    5                        C)                  4           B)             3                A)  2                           

 السؤال الرابع عشر:
 953√قرب الجذر الى اقرب عدد صحیح  

 
D )       9                      C)          6                  B)      

5                         
A)         4                     

 
 السؤال الخامس عشر:

375بوصة في الدقیقة ھو   Lعدد حركات بندول ذھابا وایابا یبلغ طولھ 
√𝐿𝐿

 بوصة في الدقیقة؟ 40فكم حركة تقریبا یحدثھا بندول طولھ   
D)         9.375              C)     6.3                    B)             59تقریبا  A)       95 

 
 
 
 
 
 
 

 75ایجاد الجذور التربیعیة والجذور التكعیبیة                                                                        
 السؤال الثاني عشر:

 ھو: 83−√ان قیمة العدد 
D)      2                       C)       -2                    B)       ±   

2                   
A)             4                 

 
 

 عشر:السابع السؤال 
 1.69√الجذر التربیعي للعدد 

 
D)         1.03                C)   0.13                      B)           13                A)       1.3                    

 
 

 السؤال الثامن عشر:
9)جد قیمة الأس الناقص  )(96) = 915 

 
D)     -9                      C)       9                      B)     2.5                     A)          4                    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 115حل المعادلات ذات المعاملات النسبیة                                                   



     

 السؤال التاسع عشر:
1حل المعادلة الاتیة    

2
𝑥𝑥 − 2 = 2 

D)      8                       C)     4                       B)         -8                  A)      0                       
 
 

 السؤال العشرون:
7−في المعادلة  Kان قیمة 

8
𝐾𝐾 = −21 

 
D)        24                    C)        -24                   B)          -3                 A )     3                      

 
 

 السؤال الواحد والعشرون:
سؤالا بشكل صحیح فكم عدد الاسئلة  16من الاسئلة بشكل صحیح في اختبار اللغة العربیة اذا كان قد اجاب عن  %80اجاب علي على 

 التي كانت في اختبار اللغة العربیة؟
 

D)        80                   C)       20                   B)          
32                   

A)            24                

 
 
 

 133كتابة المعادلات ذات الخطوتین التي تمثل مواقف                                  
 السؤال الثاني والعشرون:

 -15یساوي  6زائد اوجد حل المعادلة الاتیة:   سبعة اضعاف عدد 
 

 D)         -9                  C)        9                      B)      -3                      A)    3                         
 السؤال الثالث والعشرون:

 )11یساوي  9حول العبارة الى معادلة     (خمسة امثال عدد معین ناقص 
 

D)  5x+9=11               C)  -5X+9=11              B)   5x-9=11               A)         5-9x=11          
 السؤال الرابع والعشرون:

مترا واذا كانت القاعدة اطول من التمثال بمقدار  92.99یصل طول تمثال الحریة بقاعدتھ بدءا من مستوى الارضیة الى حافة الشعلة 
 مترا فكم یبلغ طول تمثال الحریة؟ 0.89

 
D)      3.1                  C)       -92.1                B)        

90.9                  
A)     46.05                  

 
 
 

 157حل المعادلات المتعددة الخطوات:                                              
 السؤال الخامس والعشرون:

 9h+3=-15اوجد حل المعادلة:   
 

D)     -2                      C)       2                     B)   1.5                      A)    6                         
 

 السؤال السادس والعشرون:
 3=15+(2x-8)3حل المعادلة 

 
D )       3                     C)                 6            B)     -6                       A)      -3                       

 
 



     

 السؤال السابع والعشرون:
 6(2C-12)-4C=(C-9)8حل المعادلة الاتیة:   

 
D)عدد لانھائي من الحلول C)     3                        B) لایوجد حل A)    12                     

 
 
 

 175خلال ایجاد التغیر الثابت                        تحدید العلاقات الخطیة المتناسبة وغیر المتناسبة من 
 السؤال الثامن والعشرون:

 حدد ما اذا كانت دالة خطیة او غیر خطیة اذا كانت كذلك احسب ثابت التغیر
 
 
 
 
 
 
 

D) لیست خطیة ومعدل   
0التغیر   

C)   لیست خطیة وبالتالي لا
تغیریوجد معدل   

B)  -4 خطیة ومعدل   
 التغیر      

A) 4خطیة ومعدل التغیر        

 
 

 xالصور 5 6 7 8

 yالربح 20 24 28 32

 السؤال التاسع والعشرون:من خلال الرسم البیاني جد التغیر الثابت
 
 
 
 
 
 
 

D)         2                   C)           4                   B)           -2                  A)        1.5                 
 السؤال الثلاثون:

 ما العلاقة في الجدول الاتي
 
 
 
 
 

D) لیست خطیة ولیست    
 تناسبیة

C) لیست خطیة ولكن      
 تناسبیة

B) خطیة ولیست تناسبیة      A) خطیة تناسبیة      

  
 

 زیت  2 4 6 8

3 2
1
4
 1

1
2
 

3
4
 خل 

 
 
 
 
 
 
 
 



     

 195استخدام التغیر الطردي لحل المسائل                                
 السؤال الواحد والثلاثون:

دقائق اذا كان عدد الصفحات یتغیر طردیا مع الوقت فما ھو  9صفحات في  108دقائق و 3صفحة في  36یمكن ان تطبع طابعة الوان 
 معدل الطباعة لطابعة الالوان ؟

 
D)            12               C)        6                      B)       -12                   A)         -6                    

 السؤال الثاني والثلاثون:
الجسم بالسنتیمتر اذا یتغیر عدد السنتیمترات طردیا مع عدد البوصات حدد قیاس 

 بوصة: 50كان بطول 
 
 

D)    85                      C)       75                     B)    50                       A)     125                     

15 12 9 6 X(بوصة) 
37.5 30 22.5 15 Y(سنتیمتر) 

 السؤال الثالث والثلاثون:
 Y=-15عندما یكون  Xاوجد  .Xیتغیر طردیاً مع  Yو  X=-14عندما یكون  Y=-6أذا كان 

 
D)      -35                    C)     30                      B)          35                 A)      -18                    

 

 
 
 
 
 
 

 203كتابة المعادلات الخطیة وتمثیلھا بیانیا باستخدام المیل والتقاطع مع المحور الراسي                       
 السؤال الرابع والثلاثون:

 y=3x+4من المعادلة :    y المیل والتقاطع مع المحور الرأسيحدد 
 

D)3 المیل 
 4-التقاطع 

C) 3-المیل 
 4-التقاطع 

B)  4والتقاطع  3المیل  A) 3والتقاطع 4المیل   
 

 السؤال الخامس والثلاثون:
  2-ھو  yوالتقاطع الرأسي مع محور ال  m=-5 حیث المعادلة لخط المستقیم بصیغة المیل والمقطع

 
D)    y=5x-2                C)  y=-2x-5                B)  y=-5x-2                 A)   y=-5x+2                

 السؤال السادس والثلاثون:
 حدد المیل والتقاطع مع المحور الرأسي من الشكل البیاني التالي :

 
 
 
 
 

D)  m=-0.5                   
 b= 105                       

C)  m=0.5                   
b=-1.5                 

B)  m=2                       
b=-2                        

A)  m=-2                      
b=2                           

 
 
 
 
 
 
 
 



     

 225مستقیم                                                                كتابة معادلة لخط 
 السؤال السابع والثلاثون:

 
 السؤال الثامن والثلاثون:

 ھي :   (1.2-),  (6-.3)معادلة خط المستقیم بصیغة المیل والنقطة الذي یمر من النقطتین 
 

D)   (y+2)=2(x-1)       C)  (y-2)=-2(x+1)         B)  (y+1)=2(x-
2)           

A) (y-1)=-2(x-2)         

 
 

 السؤال التاسع والثلاثون:
 220ثانیة من الركلة نفسھا تقطع الكرة مسافة  2.75قدما بعد  160بعد ثانیتین من كل ضربة جزاء في كرة القدم تقطع الكرة مسافة 

 ثانیة : xللكرة بعد   yالنقطة لتمثل المسافة قدما اكتب معادلة بصیغة المیل و
D)   y=80x                 C)    y=80x+160         B)   y=80x+320           A)       y=-80x              

 
 
 
 

 281تمثیل العلاقات باستخدام جداول وتمثیلات بیانیة                                          
 الأربعون:السؤال 

 حدد المجال والمدى من بین العلاقات الاتیة:
(8,5)،(-6,-9)،(2,5)،(0,-8) 

 
     (D  {6,8-,,0,2}المجال
 {9,5-,8,5-}المدى

     (C  {2,8,,6,0-}المجال
 {9,5-,8,5-}المدى

     (B  {6,0,2,8-}المجال 
  {8,5- ,9-}المدى

     (A  {6,8-,,0,2}المجال
 {9,5-,8,5-}المدى

 

 السؤال الواحد والاربعون:
 :تمثل العلاقة التالیة العلاقة بین عدد الساعات التي یقضیھا طالب في الدراسة وعدد الصفحات التي ینجزھا. إذا كانت النقاط التالیة ھي

(1, 10) ،(2, 20) ،(3, 30) ،(4, 40) 
 اعات وعدد الصفحات؟فأي من التمثیلات البیانیة التالیة یعبر عن العلاقة الصحیحة بین عدد الس

D)  
C) 

  
B) 

 
A)   

 
 

 السؤال الثاني والاربعون:
 ولكنھا وقعت في خطا فإن تصحیح الخطأ ھو: {4,2,3,5-}ھو (1,5),(4-,0),(4,2-),(2,3)} {تقول عائشة ان مجال ھذه العلاقة

 
D){-4,0,1,2}                C)  {-4,3,1,5}               B)   {2,-4,0,1}              A)    {3,2,-4,5}              

 
 
 
 
 
 
 



     

 291ایجاد قیم الدالة واكمال جداول الدوال وتحدید مجال الدالة ومداھا باستخدام جداول الدوال                 
 السؤال الثالث والاربعون:

 ھي: f(4)عند  f(x)=3x-1ان قیمة 
D)      -8                      C)   11                        B)               -11            A)            8                

 
 

 السؤال الرابع والاربعون:
1اوجد  f(x)=4x-6اذا كان 

4
) f( 

D)    -5                         C)    6                         B)     2                        A)          -2                
 

 السؤال الخامس والاربعین:
 ان معادلة الدالة ھي: f(-3)=-8اذا كان 

D)  f(x)=-x-11            C)   f(x)=x-11              B)  f(x)=x+11              A)  F(x)=-x+11            
 
 
 
 

 62_55لكتابة الأعداد الكبیرة والصغیرة                                           العلمياستخدام الترمیز 
 الحساب باستخدام اعداد مكتوبة بالترمیز العلمي                                                 

 السؤال السادس والأربعین:
1.1اكتب العدد الاتي بالصیغة القیاسیة  × 10−4 

 
0.00011 

 السؤال السابع والأربعین:
 0.000000901اكتب العدد بصیغة الترمیز العلمي 

9.01× 10−7 
 السؤال الثامن والاربعین:

3.2 تتطلب تجربة علمیة قیاس مسافة جسمین في الفضاء الخارجي، حیث تم قیاس المسافة بین الجسمین ووجدت أنھا تساوي × 108   
 

2.5الاتصال بین الجسمین تساويكیلومتراوسرعة انتقال اشارة  ×  كیلو متر في الثانیة   105

 احسب الزمن اللازم لوصول الإشارة من الجسم الأول إلى الجسم الثاني باستخدام الترمیز العلمي، وعبرّ عن الإجابة في الترمیز العلمي

الزمن=
المسافة
السرعة

 

108×3.2الزمن= 

2.5×105
  =1.28× 103 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



     

 
 

 35التعابیر التي تتضمن اسسا سالبة                                            تبسیط 
 46استخدام قوانین الأسس لایجاد القوى الأسیة احادیات الحد                       

 السؤال التاسع والأربعون:
3−2بسط العبارة 

2−7
   

 
24 
 : ل الخمسونالسؤا

 4(5𝑟𝑟4𝑠𝑠12−) بسط العبارة 
 

625× 𝑟𝑟16 × 𝑠𝑠48 
 

 السؤال الواحد والخمسون:
ط جدیدة في ارضیة الردھة اوجد مترا وسیتم تركیب طبقة بلا  𝑥𝑥2𝑦𝑦3تتخذ ارضیة الردھة في مدرسة النھار شكل مربع اطوال اضلاعھ 

 مساحة الردھة؟
𝑥𝑥2𝑦𝑦3 × 𝑥𝑥2𝑦𝑦3 = 𝑥𝑥4𝑦𝑦6 

 
 
 

 149                                 حل المعادلات التي تحتوي على متغیرات في كل طرف                 
 السؤال الثاني والخمسون:

  11x=24+8xاوجد حل المعادلة 
 

X=8 
 السؤال الثالث والخمسون:

3في المعادلة  xاوجد قیمة 
5
𝑥𝑥 − 15 = 6

5
𝑥𝑥 + 12 

 
𝑥𝑥 = −45 

 والخمسون: الرابعالسؤال 
 حدد متغیرا ثم اكتب معادلة وحلھا لایجاد العدد 9یساوي اكبر من اربعة امثال العدد بمقدار  7اقل من نصف عدد بمقدار 

 𝑥𝑥العدد ھو 
1
2
𝑥𝑥 − 7 = 4𝑥𝑥 + 9 

𝑥𝑥 =
−32

7
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 السؤال الخامس والخمسون:
 المیل الخط المستقیم من الجدول الأتي:اوجد 

 
 
 

𝑚𝑚 =
5 − 3
1 − 0

= 2 

2 1 0 x 
7 5 3 y 

 السؤال السادس والخمسون:
 )9,5) و(1,2اوجد میل الخط المستقیم المار عبر النقطتین (

𝑚𝑚 =
5 − 2
9 − 1

=
3
8
 

 
 السؤال السابع والخمسون:

 مستقیم خط معادلة كانت إذا :
 y =-2x + 3، ؟مع التفسیر 1-في المیل ضُرب إذا الرأسیة التقاطع لنقطة یحدث فماذا  

 
یتغیر والتقاطع مع المحور الرأسي یبقى ثابت وأیضا یتغیر  نلاحظ  أن المیل y =2x + 3نحصل على المعادلة  -1عند ضرب المیل ب 

  اتجاه المیل في الرسم البیاني 
 
 

 239             حل أنظمة المعادلات الخطیة باستخدام التمثیل البیاني:                             
 السؤال الثامن والخمسون:

 حل نظام المعادلات بالتمثیل البیاني:
-x+y=-2 

Y=5 
 

 (7,5)ثنائیة الحل 

 السؤال التاسع والخمسون:
 حدد فیما اذا كان نظام المعادلات لھ حل واحد ام لیس لھ حل ام لھ عدد لا نھائي من الحلول عن طریق النقاط التالیة :

 (2-,2-)و(0,2)
 (1,1)و(1-,0)

 
𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥 + 2 
𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥 − 1 

 المیول متساویة و المقاطع مختلفة لذلك لایوجد حل
 السؤال الستون:

 اكتب معادلة بحیث لا یكون لنظام المعادلات اي حل: y=2x+1لتكن لدینا المعادلة 
 

  1ولكن التقاطع مع المحور الرأسي لایساوي  2نكتب أي معادلة میلھا 
𝑦𝑦مثال:  = 2𝑥𝑥 + 2 
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 السؤال الواحد والستون:
عدد الأیام التي تأخرھا  dوتمثل التكلفة الإجمالیة  cحیث تمثل  c=20.5dرسوم التأخیر التي تفرضھا مكتبة مدرسة یعبر عنھا بالدالة 
 الكتاب ویوضح الجدول الرسوم التي تفرضھا مكتبة المدینة 

 وقارن معدلات التغیر yقارن بین نقاط تقاطع الدوال مع المحورا لرأسي -
     معدلات التغیر            𝒀𝒀نقاط التقاطع مع المحور 

𝒃𝒃مكتبة المدرسة  = 𝟎𝟎                 𝒎𝒎 = 𝟐𝟐𝟐𝟐.𝟓𝟓               𝟐𝟐𝟐𝟐.𝟓𝟓 𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨 رعن كل یوم تأخی 
𝒃𝒃   مكتبة المدینة = 𝟎𝟎             𝒎𝒎 = 𝟕𝟕−𝟑𝟑.𝟓𝟓

𝟐𝟐−𝟏𝟏
= 𝟑𝟑.𝟓𝟓        𝟑𝟑.𝟓𝟓 𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨  عن كل یوم تأخیر 

 

 ایام التاخیر 1 2 3
 AEDالتكلفة 3.5 7 10.5

 السؤال الثاني والستون:
 y=3x+35لن یتقاطع ابدا مع التمثیل البیاني للدالة  y=3x+40اشرح السبب في ان التمثیل البیاني للدالة 

 
 المیول متساویة والمقاطع مختلفة لذلك سیكون المستقیمان متوازیان وبالتالي لن یتقاطعا ابداً ولایوجد حل مشترك لھما

 السؤال الثالث والستون:
 rتمثل عدد البلاطات  r=12h بلاطة في الساعة المعادلة  4.5تقوم عائلة احمد ببناء برج ویقوم احد الاشخاص بتركیب البلاط یمعدل 

ساعات عن التي یركبھا الشخص  6فكم یزید عدد البلاطات التي یركبھا الشخصان في  من الساعات hالتي یقوم بتركیبھا شخصان خلال 
 الواحد في نفس المدة؟ اشرح:

 
× 𝟔𝟔 ساعات 6البلاطات فيعدد فیكون بلاطة في الساعة  𝟒𝟒.𝟓𝟓المعدل  :شخص واحد 𝟒𝟒.𝟓𝟓 = 𝟐𝟐𝟐𝟐 

𝒓𝒓: شخصان = 𝒓𝒓 ساعات 6عدد البلاطات فيفیكون  𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = 𝟏𝟏𝟏𝟏( 𝟔𝟔 ) = 𝟕𝟕𝟕𝟕   
𝟕𝟕𝟕𝟕 :مقدار الزیادة − 𝟐𝟐𝟐𝟐 =    بلاطة  𝟒𝟒𝟒𝟒

 
 
 
 
 
 
 
 


